

度身設計性感女神裝

HTDG

SOL(



香港文匯報訊 作為2015 F/W 秋冬季的上海時裝周重頭項目之一,古巨基身為設計師還兼任時裝騷的監製,備受期 待。周慧敏身穿好友基仔為她量身訂造的前後 Deep V 長裙壓軸登場時裝騷,鮮有擔任模特兒行騷的她,仍表現淡定,

FU SOLO CELEB.和HTDG兩個品牌,作品 分成兩部分。嘉賓模特兒周慧敏穿上品牌 SOLO CELEB.壓軸出場,只見她一身長裙不 單開胸拉至Deep V,背部的拉鍊也被拉下造成 大露背的效果,她一出場觀眾即嘩嘩大叫,引 發高潮!雖然周慧敏以往極少擔任時裝模特 兒,在內地更是首次,但她仍以壓場感十足的 姿態行cat walk。最後由設計師基仔牽着她出場 謝幕。會後基仔的作品亦得到不少時尚界人士 的好評。

基仔與周慧敏受訪時興奮表示:「我的心情

以至演出,開騷到結束那刻好像是在一瞬間發 生,那種興奮,就像十幾年前第一次開演唱會 那般難忘,那麼意義重大!謝幕的時候我真的 呀!」説罷基仔隨即下跪,周慧敏連忙把他扶 起,二人隨後哈哈大笑。

讚基仔做事仔細

問基仔是否在周慧敏答應當模特兒後,再為她 仍未平復,太開心了!從籌備、製作,到綵排 設計衣服的呢?他坦認道:「這套衣服是靚女答

應為我做嘉賓模特兒後,我為她量身訂造的,我 希望她出台就有很威風的氣勢,而且大家都知道 她是女神,所以衣服也要加女神的元素,就把這 軍服主題,加入一點點晚裝的效果,有點露背 的,看起來隆重,她穿得很美。」

英文名為Vivian的周慧敏笑説:「就是必須 把這個V字還給我就對了,大V永遠都要跟着 我。不過我真的好開心,這套服裝非常好看, 我很喜歡,作為人生內地第一次cat walk真的是 太好了!我真的太佩服基仔了,這兩天我們忙 到凌晨才睡,我看到他是位很勤力的藝人設計 師,我在忙裡也有觀察到他做事真的很仔細 每一部分都不放過,都會親自監督哩!





朋等TFBOYS 長大拍愛情片

香港文匯報訊(記者李薇深圳報道)第十五 屆音樂風雲榜年度盛典前晚在深圳灣體育中心舉 行,張信哲、鄧紫棋、蘇有朋、the one鄭淳元、 TFBOYS、魏晨、華晨宇、鄭容和、胡夏、白舉 綱、GOT7等數十位明星出席。本屆音樂風雲榜 囊括了內地樂壇當紅「鮮肉」,大多數獎項由粉 絲投票決定勝負,其中最受矚目的港台最佳流行 演唱人被鄧紫棋一舉拿下,同時她還獲頒最受歡 迎演唱會獎項,收穫頗豐。

在頒獎典禮上,鄧紫棋同時收穫上一屆音樂風雲 榜年度盛典上的「港台最受歡迎女歌手」獎盃。當 晚鄧紫棋帶來了《單行的軌道》新歌,現場她也解 釋了《單行的軌道》的意義,認為人生就像單行的 軌道,無論遇到任何挑戰都不會停下來,所以做人 一定要勇往直前。此番解釋似乎是回應此前因缺席 《我是歌手》巔峰會而引發的爭議。

首度以代言人身份出席年度盛典的TFBOYS拿 下年度最受歡迎內地組合獎,並憑作品《青春修 煉手冊》攬獲年度最受歡迎歌曲大獎,成為本屆 雙料王。帶領《左耳》劇組降臨盛典現場的新晉 導演蘇有朋為TFBOYS頒發了多個獎並向他們邀 逗得蘇有朋開懷大笑,並大喊:「我可以等!」

別為魏晨和周筆暢;粉絲評選的最受歡迎男女歌 當晚另一個雙料贏家。



■新晉導演蘇有朋(右一)帶領《左耳》劇組到場 頒獎。

手則分別被華晨宇與李宇春摘得。華晨宇還同時 拿下最受歡迎專輯以及組委會評選的最佳專輯製 作和最佳專輯演唱多項大獎,成為本屆盛典當之 無愧的最大赢家。

CNBLUE膺最受歡迎海外組合

新人獎單元,粉絲評選的年度最受歡迎新人被 于湉拿下,而組委會評選的年度最佳新人獲獎者 則是同樣年輕的白舉綱。組委會評選的最具潛力 內地新人組合為 SNH48和 fresh 極客少年團,最 戲,蘇有朋笑問TFBOYS是否能在自己的戲裡談 具潛力海外新人組合則被GOT7獲得。其他的海 戀愛,TFBOYS害羞表示年紀還小不可以早戀, 外獎項部分,最受歡迎的海外組合獎獲獎者是來 自韓國的CNBLUE樂隊,樂隊主唱鄭容和同時還 在昨日頒獎儀式上,內地的最佳男女演唱人分 拿下組委會媒體推薦海外歌手大獎,也因此成為

Janice Man遙距投資賺近百萬

香港文匯報訊 Janice Man (文詠珊)去年加盟太 陽娛樂文化後,工作量激增,更被吳奇隆睇中, 找她演出投資近1.5億人民幣的大型武俠劇《蜀山 戰紀之劍俠傳奇》,與在內地人氣強勁的陳偉霆 做熒幕情侶。

該劇前晚在橫店舉行記招,全劇演員包括JM、 吳奇隆、陳偉霆、趙麗穎、賈曉晨等均有出席, 現場有近千名粉絲撐場,場面墟面。JM及一眾演 員以Catwalk形式出場,現場亦首次播出近4分鐘 的片花。在片段中所有演員幾乎由頭打到尾,首 次拍古裝武俠劇的JM為求效果,危險動作也親身 上陣,搞到全身傷痕纍纍。

JM透露連拍兩劇密賺人仔,去年開始投資入 市,她説:「原本舊年想買樓,但真係忙到無時 間睇樓,朋友建議我啲錢唔好放喺度,免得貶

值,就叫我試下投資股票。舊年開始朋友叫我買 最穩陣嘅港交所,因為我成日唔係香港無時間日 日睇住個市,呢類股最啱。當時係\$125入市,呢 兩日見到升到\$300就即刻遙距沽貨,都賺咗差唔 多7位數!」



右半年)特地赴橫店探愛女。 年沒返過香港,JM# (左)為拍吳奇隆 媽新 媽劇

門。第一喜是慧嫻續約寶麗金唱 環球唱片經理人合約;第三喜則 是展開陳慧嫻三十周年巡迴演唱 會,超過十個演出站。

戲,以表情符號猜出其各首經典

賀慧嫻加入環球這個大家庭,很 高興有慧嫻的支持和信任,期待 她的音樂歷程更進一步,一片光 明。因此特意送出「金飯碗」給 慧嫻,寓意她未來的演唱會長開 現場慧嫻跟台下歌迷玩互動遊 長爆和唱片大賣,與環球唱片一 同賺到盆滿缽滿。



■陳慧嫻加盟香港環球經理人公司 兼續約寶麗金。

宜 # 肥 姐 笑聲

尋

门



■克勤與欣宜聲演課程 内的主角

香港文匯報訊(記者梁靜儀)蕭芳芳與 李克勤及鄭欣宜(Joyce) 昨日到界限街一間小 學出席護苗基金「性教育周」啟動全新電子 化互動教學課程典禮,克勤與Joyce 更聲演 課程內的主角「護苗小先鋒」及「護苗小女 俠」,二人甫出現,台下的學生們發出歡呼 聲歡迎他們。

台上克勤與Joyce透過電子遊戲教學生們 如何避免被性侵犯,芳芳姐就自爆日前幫未 夠兩歲的外孫洗澡,教他哪裡是私人部位, **豈料翌日女兒幫兒子洗澡時,不准媽咪掂他** 的私人部位,要自己沖涼,十分搞笑。

之後芳芳姐接受訪問,她表示克勤與 Joyce 都是她親自邀請的,因為克勤的聲線 很好聽,而欣宜配音就很生動。提起欣宜,

芳芳姐突然感觸萬分説:「提起欣宜就好掛 住肥肥(沈殿霞),欣宜廿一歲媽咪就走咗,佢一個女仔喺 演藝界好唔容易,希望肥肥在天有靈庇護佢,希望欣宜一路 堅強落去,我好錫佢。」 她又稱香港失去了肥肥的笑聲沉寂 了,而近一年香港好需要肥肥這種笑聲。

湊孫搞到周身唔得閒

問到芳芳姐現時是否弄孫為樂?她笑説:「因為女兒同女 婿要工作,所以周末將個仔帶去我屋企度湊,搞到我周身唔 得閒,個女仲嗌我哋係大癲同細癲。」芳芳姐又表示下星期 便去睇一個神醫,希望醫治好聽覺,又笑謂希望肥肥保祐

欣宜對於芳芳姐擔心她一個女仔在娛樂圈發展,她謂不用 擔心,又稱知道媽咪同芳芳姐很細個就一齊拍電影,是好姊 妹,她記得當日媽咪過身,芳芳姐私底下寫了一封信給她, 而近日她翻看媽咪與芳芳姐及家燕姐合作的《飛女正傳》, 當時她們比她還要細個,希望有機會也能與芳芳姐合作拍 戲,因覺得她很靚,很有氣質,是個女神。

談到近日股市勁升,無綫突然宣布下星期重播《大時 代》,欣宜表示沒有留意「丁蟹效應」,但笑道:「反丁蟹 效應?到時睇吓點,我唔識股票,但覺得關聯到好搞笑。」

微為「五阿哥」友情獻聲

香港文匯報訊 「五阿 哥」蘇有朋昨日攜處女作 電影《左耳》劇組演員歐 豪、陳都靈來到羊城,再 次走進高校掀起一輪青春 17的美好回憶。身穿牛仔 背帶褲現身的蘇有朋,一 出現便自嘲:「來到校園 我也想變得青春一點,背 帶褲穿得稍微有點彆扭 啦。



■蘇有朋(左二)與趙薇(左一) 齊以牛仔背帶褲現身回憶青 胡若璋 攝 春。

談及自己的青春,五阿 哥和小燕子的「紅塵做伴, 策馬奔騰| 絕對是蘇有朋繞 不過的談資。好友「小燕子」趙薇作為神秘嘉賓一現身 便引起了在場學生們的熱情呼喚。被問及初見彼此時的 第一感覺,蘇有朋心裡犯嘀咕:「哪有眼睛這麼大的 人」。而趙薇則調皮表示:「啊,和小虎隊合作了」。

身為青春片導演的過來人,趙薇認為,如今青春片也 有點氾濫。但是蘇有朋的《左耳》給她嶄新的感覺。在 宣傳期她也主動出謀劃策了一個「左耳再・見青春」的 主題來表達她對老友的點讚。

6年都沒有開嗓唱過歌的趙薇自爆,為了友情獻聲。 「我其實很忙,唱歌也挺有壓力的。但蘇有朋一個電話 就把我拉出來了」。趙薇樂呵呵地告訴大家,為了唱好 這首歌,自己要求提前看片。觀影之後,對於歌詞中的 一句「前任也曾是對的人」深感贊同,她大呼,錯過的 青春也不遺憾。 在旁的蘇有朋也坦言關於這首主題曲的 演唱,想來想去只有趙薇最合適。蘇有朋分享起自己青 春時期最親密的夥伴:「一定是小虎隊成員、還珠劇組 的夥伴。而在這些夥伴中,趙薇她來演唱我的主題曲是 當仁不讓的。」

吴若希陪外婆走完最後一程

香港文匯報訊 吳若希 (Jinny) 昨日突然在社交網站 留言「外婆你等我……我現在過來了」,令粉絲們十分 擔心。昨日傍晚, Jinny 在好友 Kellyjackie 陪同下, 探望 因炒單車入院的母親,眼紅紅地承認外婆已安詳離世, 她趕及見外婆最後一面,陪她走完最後一程。Jinny表示 心情尚可。至於會否將外婆病逝消息告知其母?Jinny直 言仍在考慮中。